

## INFORME EJECUTIVO DE COMISION

QUERÉTARO, QRO LUGAR DE COMISION

27 Y 28 DE MARZO DE 2025. FECHA DE COMISION

MOTIVO DE LA COMISION:

ASISTIR A LA GIRA DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DE SLP AL EXTERIOR DEL ESTADO.

DIAS DE COMISION 2 DÍAS

MEDIO DE TRANSPORTE VEHÍCULO OFICIAL, placas UZD 529 C.

## **ACTIVIDADES DESARROLLADAS**

- 1. TRASLADO DE SLP A QUERÉTARO
- 2. MONTAJE EN RECINTO, UN DÍA PREVIO AL EVENTO
- 3. APOYO A LA TITULAR EN ACTIVIDADES PROPIAS DE LA GIRA DE PROMOCIÓN
- 4. PRESENTACIÓN DE LA OFERTA TURÍSTICA DEL ESTADO
- 5. TRASLADO DE VUELTA DE QUERÉTARO A SLP

NOTA:

LOS GASTOS DE COBUSTIBLE Y PEAJE CORRIERON A CUENTA DEL CHÓFER COMISIONADO.

COMISIONADO **AUTORIZA** 

MÓNICA IVETT ARRIAGA RODRÍGUEZ

LIC. ALBERTO EMMANUEL HERNÁNDEZ RUELAS COMISIONADO DIRECTOR ADMINISTRATIVO